

Свечаности у
Новом Пазару
поводом пет и по
векова града

Министар Шутановац доб Годишње плакете

Градско веће Новог Пазара доделило је Годишњу плакету града Новог Пазара министру одбране Драгану Шутановцу за допринос у успостављању сарадње тог града и Војске Србије. Одлука је донета на свечаној седници поводом пет и по векова постојања Новог Пазара.

Градоначелник Новог Пазара др Мехо Махмутовић, на свечаној академији 20. априла, Плакету је уручио изасланику министра одбране Тањи Мишчевић, државној секретарки Министарства одбране. Она је том приликом пренела честитке министра Шутановца поводом јубилеја Новог Пазара и његову поруку да ово није награда само њему већ за цео тим Министарства одбране и Војске Србије. Тања Мишчевић је додала да „тим може бити само онолико добар, колико је вођа добар“ и изнела уверење да ће се успостављена добра сарадња Министарства и Војске са Новим Пазаром наставити, како је рекла, „у наредних бар петсто педесет година, а и више“.

Свечаној академији присуствовали су, испред Војске Србије, заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица и командант Друге бригаде бригадни генерал Душан Стојановић.

Плакете су додељене и Млађану Динкићу и Милутину Мркоњићу, док је већи број појединаца и установа добио Повеље.

На свечаној академији потписана је Повеља о *пријатељству и сарадњи градова Новог Пазара, Сомбора, Сарајева и Подгорице* и истакнуто „да је град Нови Пазар мешавина традиције, толеранције, историје и будућности“.

Егзерцир Гарде и концерт Репрезентативног оркестра

Поводом јубилеја Новог Пазара – пет и по векова постојања, на градском тргу у присуству више стотина грађана, припадници Гарде Војске Србије извели су атрактивни егзерцир – стројеве радње са оружјем, а Репрезентативни





ИТНИК



оркестар Гарде свирао је традиционалне маршове и корачнице и дела домаћих аутора. Гардисти су егзерцир



извели под командом капетана Мирка Митрића, а оркестар Гарде наступио је под диригентском палицом поручника Александра Ђурова.

Свечаности на градском тргу у Новом Пазару присуствовали су и градоначелник др Мехо Махмутовић са сарадницима, командант Гарде пуковник Миломир Тодоровић и командант 28. механизованог батаљона потпуковник Ђорђе Белић.

После егзерцира и концерта, др Мехо Махмутовић је изјавио да је Гарда овај велики празник Новог Пазара учинила још свечанијим.

– Захваљујем Министарству одбране и Војсци Србије што имају велико разумевање према Новом Пазару, не само данас, већ нам излазе у сусрет и у решавању инфраструктурних проблема и приликом запошљавања професионалних војника – рекао је Махмутовић и посебно истакао „да Војска Србије у Граду Новом Пазару има пријатеља”. ■

3. МИЛАДИНОВИЋ
Снимио С. ДЕЛИЋ

